

重温入党誓词 坚定理想信念 集团召开庆“七一”入党宣誓暨表彰大会



集团党委书记徐敏人(左)给预备党员颁奖

本报讯 7月1日，在建党94周年之际，扬子江药业集团党委在庄严肃穆的东方红广场隆重举行庆“七一”入党宣誓暨表彰大会。集团党委领导班子成员、内外线全体党员540人出席大会。

新党员步伐一致，来到毛泽东塑像前，面对鲜红的党旗，庄严宣誓：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”18名党员用铮铮誓言表达对党绝对忠诚和热爱之情。新党员和预备党员转正代表相继作表态发言，他们郑重承诺，今后将立足岗位、争做贡献，时时刻刻以一名优秀党员的标准严格要求自己，在工作中真正发挥党员的先锋模范作用。



新党员和预备党员转正党员面对党旗庄严宣誓

为鼓励先进，学习先进，激励和调动各级党组织和广大党员为企业发展争做贡献，大会对过去一年以来在集团各个领域涌现的37个先进基层党组织和30名优秀共产党员进行了表彰。

集团党委书记徐敏人在大会上作重要讲话，他希望新党员倍加珍惜组织的培养，始终以共产党员的标准严格要求自己，在工作中做出无愧于共产党员称号的业绩，并寄语受到表彰的先进集体和个人再接再厉，努力做出新成绩、新贡献。同时要求各党支部做到组织生活的正常化，不断创新“三会一课”的内容和形式，在推动企业各项工作方面，更好地发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。

(贾雯雯)

集团第20届庆八一军事队列会操比赛举行



行政党委联队队员精神饱满的表现，勇夺冠军

本报讯 八一，扬军威，强企魂。7月30日，扬子江药业集团举行第20届军事队列会操比赛，以一种特殊的方式庆祝

建军88周年，对全体员工进行国防教育。集团特邀徐敏人、吉寿如、徐舜琴、徐伟全、李继群等亲临现场观摩比赛。

烈日炙烤，难敌扬子江人高昂的士气。来自内外线、各子公司和今年新入职的大学生等23支队伍参赛，集中汇报了军训成果。男队员的队服上写有刚毅，女队员“巾帼不让须眉”，个个精神抖擞。在指挥员的口令下，每支队伍按规定完成了立正稍息、停止间转法、跨立、齐步、正步、跑步等训练科目。只见他们步伐整齐、口号嘹亮、英姿飒爽，展示了扬子江人不畏艰难、一往无前的气概和钢铁之师、威武之师的风范，赢得观众雷鸣般的掌声。

经过精彩纷呈的比拼，最终，行政党委联队勇夺冠军、四公司、一公司、六公司代表队获得二等奖，制造部、上海海尼和江苏海岸代表队荣获三等奖。比赛邀请区人武部现役军官担任评委。

集团党委书记、董事长徐敏人在点评对各参赛队和新进大学生的优异表现给予了肯定。他强调指出，国防无小事，民无兵不安。军事训练是民兵战斗力的根本抓手，是巩固我国国防、抵御外来入侵、奠定打赢人民战争和维护国家综合安全的力量基础。他要求大家提高战备意识，发扬革命军人敢打敢拼、英勇顽强的作风，强化团队精神和拼搏争先意识。把军训中培养的组织纪律性和吃苦耐劳精神带到日常工作中去，转化为强大的工作动力。

(李 江)

质管部举办“才用恒通”趣味知识竞赛

本报讯 7月18日，质管部QA举办“才用恒通”趣味知识竞赛活动。本次活动借鉴“定向越野”的形式，以“团结、交流、互助、共赢”为宗旨，活跃质管部文化，展现质管人风采。

9点30分，当裁判宣布“出发”的口令后，A、B、C、D、E五支队伍立刻向四面八方奔去，比赛正式拉开了序幕。第一个游戏是转呼啦圈，“快！快！掉下来了！”、“扭起来，幅度大一点就不会掉了！”、“怎么回事！我就是转不起来！”……大开淋漓的伙伴们早已不顾形象，尽自己所能完成转呼啦圈的任务。知识竞赛这一环节成为比赛的一大亮点。

“公司生产银杏叶片（欧盟产品）所用的淀粉淀粉粉（类型A）采购自哪家供应商？”“对于无菌制剂，热源超标可能引起严重的不良反应，请说出3种我们车间用到的除热原的方法……”各队队长快速思考，谨慎作答，其他选手的情绪随着本队的答题情况起伏不定，尤其是在陷阱环节，赛场上紧张的气氛到达顶点。

历经两个小时，五支队伍都圆满完成了任务，最终，“冲锋队”集齐了所有通关标识且用时最短，获得了冠军，为本次趣味知识竞赛画上了一个圆满的句号。

(质管部 张圆圆)

紫薇花开

漫步在公司，多次邂逅她的芳影。刚入梅雨时节，紫薇花已经等不及了，圆鼓鼓的花苞，也裹得紧紧的，时时准备着绽放，等着向路人、花儿们，炫耀着自己那婀娜的身姿。紫啊的紫色，把这个季节所有的颜色都压下去。

书上说，紫薇花又名“百日红”，意思是说从六月一直会开到九月，花期很长。还有一种名字叫“满堂红”。它虽不是什么“小家碧玉”，“大家闺秀”，但是它的花色确很华丽，听说紫薇的花语是“沉默的爱”，还代表着好运。

发现生活中的美

又是一个阳光明媚的周末，经过大雨的冲洗，今天的天空看上去比以前干净了许多。白天的云、蓝蓝的天，草木一片翠绿，嫩叶娇羞欲滴。此时此刻，一个人静静地坐在办公室，凝视窗外，听着咖啡的流声，呼吸着清新幽淡的空气，感觉世界是那么美好。

其实我知道，那不是感觉，而是事实——世界本来就是这样。她就在那里，她的美也就在那里，只是以前我没有发现而已。很久没有坐下来，安静地看一会这大千世界了。

不得不承认，如今这个高速发展的时代，高效率、高质量的运作给我们的生活带来了翻天覆地的变化；通讯、交通、物流等服务行业的突飞猛进，也极大地丰富了我们的物质文化生活。俗话说，有得必有失，随之而来的就是我们生活节奏的加快、生活压力的增大。效率、时间普遍地透支，给我们的生活套上了一个无形的枷锁。

早出晚归的作息时间，解决不完的工作难题、家庭事业的各种压力，使得我们疲于应付、无暇他顾，就像一头被套在犁上的老牛，低头拼命地拉，而忘记头顶的天空。

(总经办 苏永良)

党建园地

海瑞药业党支部慰问敬老院

本报讯 7月11日，广州海瑞药业党支部组织党员开展“敬老院之行”活动，全体党员前往广州市天河区老人护理中心、慰问那里的老人们。

关爱助成长 快乐过暑假——第三期职工子女暑期辅导班开班

本报讯 暑假来临，为了让职工子女度过一个快乐而有意义的暑假，集团开办第三期职工子女暑期辅导班。7月13日，暑期班开学典礼在博盈三楼会议室隆重举行，110余名职工子女及家长参加。

本届暑期班经过前期精心准备，根据各年级同学的学习能力与兴趣爱好，开设不同的课程，并在集团内聘请责任心强、经验丰富的老师授课。暑期班为期一个月，为培养孩子们的整体素质，课程设置上丰富多彩，除文化课程外，还开设了游泳课等运动课程，增加了围棋、美术、音乐、手工等艺术课程，并且每周会通过班会、亲子活动等形式，让老师、家长与孩子一起学习交流，培养他们正确的世界观和人生观、价值观，帮助孩子踏上正确的人生之路。

参加暑期班的孩子纷纷表示，在这里不仅可以学到很多学校里没有的知识，还有游泳课、舞蹈课等精彩的活动课，并且认识了許多新朋友，这个暑假过得很有意义。开办职工子女暑期班是集团关爱员工的体现，集团不仅重视员工个人福利的保障，还力求把关爱延伸到员工子女，让每一位员工都能感受到扬子江大家庭的温暖。

(李吟男)

雕花楼

不是为诗而来 虽然仰望已久 你花朵藏在深闺 一行行堆砌的 是你数过千年的婉约 一簇簇绽放的 是你静待千年的芳姿 一披罗纱万态 把你当年痛楚的守望 那魂牵梦绕的一腔鸿沟 化作一江春水 濯净岁月悠悠

(刘良鸣)

军训随笔

离开学校将近一个月了，带着对未知旅途的好奇心和满腔热情，我来到了广州海瑞药业。为期两周的军训训练结束了，我如期开始了长达19天的军训。7月的广州被火热的天气包围着，街上的热浪滚滚，凝滞的空气，这些都带给路人异常的不适。而我们军训队员是在这样的天气下进行了训练，在训练中我收获了三个“一”，即一个转变、一份坚持、一支团队。

“一个转变”使我懂得了适应环境的道理。公司在我们参加工作前安排军训，目的就是让我们尽快从大学生转变为职业人，以适应新的环境。我本以为自己已做好了心理准备，没想到还是栽了跟头。刚开始在队列里站军姿，我偶尔偷懒，被教官发现，教官上来就骂一句，“不要以为进来军训就是正式工作了，你们还差得远呢！”回过头来细想，如果我们还是用上大学时那种懒散的态度对待工作，那么迟早会被“请”出公司。所以从军训开始，调整心态认真地对待每一件事情，才能把工作做好。

“一份坚持”让我受益匪浅。众所周知，站军姿的过程是很痛苦的，加上炎热的天气，一颗颗汗珠从身上不断地冒出来，双脚脚麻。此时的我，很想放弃，但是想到自己已经参加工作，如果连这个都坚持不下来，那以后还有什么可以坚持的呢？咬咬牙，两眼直视前方，一天又一天就这样坚持过去了，虽然军训还没结束，但是在过程中，我收获到这一份“坚持”肯定受益匪浅。

“一支团队”让我明白团队合作的道理。31个人，一个小团队，来自各个部门的队员们，从刚开始的不认识到现在的相互扶持，这个过程是一个规定的过程。我认识到了今后的日子，如果每个员工都能在团队协作的情下专心进行工作，那么团队就不会有百分之百完美，那也是优秀高效的。

“一二一，一二一……”嘹亮的口号声在厂区回荡着，作为公司的新生力量，我们在军训中努力表现出昂扬的斗志，同时也收获良多，我相信，我们一定能够在日后的工作中发光发热，为公司的发展贡献力量！

(广州海瑞 曹黎生)

扬子江药业集团主办出版
□地址：江苏省泰州市扬子江南路1号
□网址：http://www.yangzijiang.com
□编辑部电话：(0523) 86961999-6515



- 将每一粒药都做到极致 >>2版
- 在“精细化”的轨道上驰骋 >>3版
- 集团召开庆“七一”入党宣誓暨表彰大会 >>4版

扬子江药业再登中国医药工业百强榜榜首



徐敏人董事长(左一)上台领奖

本报讯 7月12日，在成都举行的由中国医药工业信息中心主办的第32届全国医药工业信息年会上隆重揭晓——大会正式发布了“2014年度中国医药工业百强企业榜单”，扬子江药业集团、广州白云山制药、修正药业分列榜单前三名。这也是扬子江药业集团连续第6年跻身全国医药工业百强榜单三甲。会上，扬子江药业集团被授予“中国医药研发产品线最佳工业企业”称号，集团董事长、总经理徐敏人应邀出席大会主论坛。

本届中国医药工业百强企业榜单的发布，以权威、公正、客观的视角呈现中国医药工业最新版图与格局。根据中国医药工业信息中心的统计和分析，按可比标准计算，2014年度百强企业主营业务收入同比增长了16.5%，较行业平均水平高出近三个百分点，显示了百强企业在行业中的整体竞争优势以及强劲的业务增长能力。

本届百强榜之中的前十位企业再次发生了明显变化，2009年和2010年，扬子江药业集团曾连续两年排名中国医药工业百强榜单第一名，时隔三年，扬子江药业重新回到了中国医药工业百强榜的榜首，

一睹灯检“明星”风采

记者走基层

在冻干粉针2号车间灯检室内，有一台正在咔嚓作响的自动灯检机，这是车间新引进的全自动灯检机，为了它能尽早投入使用，车间QC小组历经近10个月的攻关，收获了“QC发表一等奖和最佳发表奖”两项荣誉。今天，记者走进车间，亲眼目睹一瞧这个灯检新明星。

车间QC小组成员徐玲带着记者路过工人灯检区，在灯检室，看到十多位员工在灯检台忙碌的灯光下快速、认真地灯检。“车间每人每天灯检量都达到7500瓶，但这远远不能满足生产需求。”徐玲介绍说：“过去我们一天完成16万只的灯检任务需要30人，现在我们引进一台全自动灯检机，可以节省一半的劳动力。”

记者看到全自动灯检机并不大，但是几分钟就完成了原先一个员工一个小时的工作量。这台意大利产的A50-300全自动灯检机是集团引进的第一台冻干产品灯检机，冻干剂对药品的密封性检查无法用肉眼，而瓶内的残氧量测定是无法用肉眼判断的，用全自动灯检机就可以解决这个问题。在“光源中有一个向上倾斜的激光发射器，它发出的激光光束能穿透透明瓶罩上方，若瓶内残留氧气进入，氧原子会吸收激光，激光接收器穿透过瓶子后的激光吸收光谱，通过比较差别就能判定瓶子是否灌满。”沈萍认真地向记者介绍。

目前，自动灯检机的调试工作已经结束，并形成东西两课课题组，作为公司的新生力量，我们在培训中努力表现出昂扬的斗志，同时也收获良多，我相信，我们一定能够在日后的工作中发光发热，为公司的发展贡献力量！

(李吟男)



徐敏人董事长(左一)上台领奖

显示出自扬子江药业在过去几年内的产品线布局、新药开发、市场营销和质量品牌建设等各方面经营策略的成功。与此同时，上药集团、齐鲁制药和辉瑞制药分别作为传统国有企业、民营企业 and 外资药企企业中的一员，于2014年首次进入百强榜十强，替代了原来的石药集团、哈药集团和天药集团的位次。此外，共有7个企业新晋升至2014年中国医药工业百强榜之中。

作为2014年度中国医药工业百强榜新晋“状元”，扬子江药业始终坚守制药主业，不搞兼营、资本运作和多元化，通过实施新药自主创新、质量奠基“双轮驱动”战略，用大质量品牌引领集团转型升级和跨越式发展。2013年集团被江苏省

人民政府授予“江苏省质量奖”。2014年，集团荣列中国医药榜生物医药板块品牌强度第一、品牌价值第二，成为中国制药第一品牌。2015年，扬子江药业报告叶提取物及银杏叶片顺利获得欧盟GMP认证，成为全国第一家获得欧盟认证的银杏叶药品生产企业。目前扬子江药业集团正在全力打造“龙凤堂”中药“王国”，并积极争创中国质量奖，用一流的品牌、一流的实力、为集团“十三五”建成千亿级企业打下坚实的基礎。

扬子江药业荣获全国QC成果一等奖“十一连冠”

本报讯 质量永攀登，创新结硕果。7月10日，第36届全国医药行业质量管理(QC)小组成果发布交易会喜讯，扬子江药业集团以95项QC成果一等奖，94项最佳发表奖的喜人成绩，再次勇夺全国医药行业QC成果一等奖及“桂冠”，奖牌总数再创历史新高。

本届发表会上，共有来自全国医药行业的500个QC成果参加发表和评奖。经过专家严格认真细致的评选，最终有300个成果获评全国医药行业优秀QC小组一等奖，183个成果获得最佳发表奖。其中扬子江药业选送的95项QC成果以其课题的先进性、成果发表质量得到专家、评委的一致好评，全部获得一等奖，获奖数量占一等奖总数的近三分之一，第十一次夺

得全国医药行业QC成果一等奖总数第一，彰显了企业在质量管理和技术创新上的成就，进一步凸显了扬子江的质量品牌优势。

发表会上，扬子江药业共有六个QC小组获颁组第一名，六项成果被推荐为国家优秀奖，同时集团被评为“全国医药行业质量管理小组活动优秀企业”。(刘良鸣 罗婧)



扬子江再次上榜中国500最具价值品牌

本报讯 日前，由全球三大品牌价值评估机构之一的世界品牌实验室(World Brand Lab)主办的“世界品牌大会”上发布了2015年(第十二届)《中国500最具价值品牌》排行榜。扬子江药业“护佑”品牌再次上榜，品牌价值达200.36亿元，排名135位，排名比上届上升15位，继续位居医药领域第2位。

工商银行为以2615.76亿元的品牌价值荣登本年度最具价值品牌榜首，国家电网、中国移动通信、华药以及

全国医药行业QC成果一等奖总数第一，彰显了企业在质量管理和技术创新上的成就，进一步凸显了扬子江的质量品牌优势。

发表会上，扬子江药业共有六个QC小组获颁组第一名，六项成果被推荐为国家优秀奖，同时集团被评为“全国医药行业质量管理小组活动优秀企业”。(刘良鸣 罗婧)

中国人寿分别排在第2-5位。医药行业共有28个品牌入选，排在所有行业的第7位。海王(深圳海王集团股份有限公司)以403.85亿元的品牌价值位居医药领域之首，也是医药领域唯一排在总榜前100名的品牌；排在2-5位品牌的分别为护佑(扬子江药业集团有限公司)、马应龙、云南白药以及华北制药。

据了解，《中国500最具价值品牌》排行榜是结合财务分析、消费者行为分析、品牌强度等三大块分析后

产生，有着较高的权威性，对企业品牌价值和无形资产评估具有重要的参考意义。

2014年12月，由中国品牌建设促进会、中国国际贸易促进委员会、中国品牌评价协会、中国标准化研究院等单位联合发起，中央电视台独家向全球发布中国品牌价值榜，扬子江药业集团以200.36亿元品牌价值位列品牌百强第2名。

(李 江)

今年7月扬子江药业集团荣获了两大沉甸甸的金牌：一是在第36届全国医药行业质量管理QC小组成果发布会上，扬子江以95项QC成果一等奖，94项最佳发表奖的喜人成绩，再次勇夺全国医药行业QC成果一等奖总数“桂冠”，奖牌总数再创历史新高；二是在第32届全国医药工业信息年会上发布的2014年度中国医药工业百强企业榜单上，扬子江再登百强企业第一名，连续6年排名医药工业企业百强榜前三甲。

被誉为中国医药行业QC小组“梦之队”的扬子江药业，又一次以“大满贯”的佳绩，向世人展示了扬子江深厚的“质量内功”。金光闪闪的奖牌背后，是扬子江人始终怀着质量初心、心无旁骛提质量利器器重质量管理和提升的结果。其“没有什么能击败我们，唯有质量”的信念，像扬子江水一样连绵不绝，推动集团登上一个又一个质量管理的高峰。

毋庸置疑，我国早已是制药大国，但距离制药强国的目标还有差距。而医药生产从业者增强药品质量安全责任感、使命感，提高生产操作水平，提升精细化管理能力将是向制药强国迈进的基础。扬子江药业集团正是通过QC小组活动，提升全员质量意识，提高全员制造水平，无论是生产工艺还是质量管理水平都是在行业前列。

药品是特殊的商品，对制药行业而言，质量安全重于天。作为制药行业中的QC小组和技术攻关，更离不开全员全过程的质量控制。从把好药品研发关，执行“三不申报”，到原辅料进厂的源头控制、生产过程的质量控制，再到药品检验放行关、产品运输销售关，最后到售后服务关，严把这六道“质量关口”，建立健全一整套质量管理体系，不放过任何一道关口的“低漏”，这个看似简单、平常的制度，扬子江人执行起来却更为严苛，正是扬子江人几十年如一日“的坚持”，成就了今日扬子江的质量传奇。

面对医药市场竞争的“白热化”，谁拥有质量主动权，谁就能占领市场制高点。对扬子江而言，做安全、健康、放心的“百姓药”，是企业一贯的宗旨和职责。所谓“不忘初心，方得始终”，怀揣着一颗“质量初心”，扬子江走在梦想的路上，稳步前进。

(刘良鸣 罗婧)

省委政法委副书记侍鹏调研集团非公预防示范点建设工作

本报讯 7月21日，省委政法委副书记、省依法治省办常务副主任侍鹏率高新区调研法治建设工作组，专程来到扬子江药业集团，视察泰州市高新区检察院驻集团预防员工作室非公预防示范点建设工作。市法院领导姜雯平、徐尚琴，集团副总经理、纪委书记徐雨琴等陪同调研。

侍鹏详细介绍了非公预防示范点实施后对集团降低运行损耗、提升综合质效带来的积极成效，表示将进一步加强政企共建，做好示范带

头作用。2012年，泰州市高新区检察院在集团挂牌成立了“预防非公领域职务犯罪示范点”，2014年设立“特约预防员工作室”。根据实施职责，泰州市高新区检察院加大了对侵害企业利益案件的查处，帮助企业建立健全制度机制和开展企业文化建设，协助企业化解多种形式的职务犯罪案件活动，并提供法律咨询、指导和帮助企业提升职务犯罪预防控制实效，推动企业更加健康发展。

(稽查审计部 彭步宏)

蓝绍敏率队参观集团新厂区

本报讯 7月9日，泰州市委书记蓝绍敏、市委副书记、市长陆志鹏分别带领市委工作组成员、市政协委员参观扬子江药业集团304亩新厂区。集团董事长徐敏人陪同。

在304亩新厂区软袋输液车间，蓝绍敏一行深入车间一线，了解车间项目建设情况，听取项目负责人有关产品工艺技术的情况介绍，了解企业的发展现状和规划思路。参观过程中，蓝绍敏对扬子江的项目建设成绩给予了高度肯定，希望企业要继续抓住当前有利时机，加快在手项目建设，尽快投产达效，形成新的增长点。陆志鹏一行参观了企业党建文化展馆和软袋输液车间，对集团开展党建文化活动的做法给予了高度的肯定和赞扬。

扬子江药业新医药产业地块项目总投资投资12.9亿元，全部达产后，每年将新增销售100亿元。(罗婧)

涓涓爱心汇暖流

所有同事也积极响应，很快筹集善款23550元。集团党委委员、销售支持部史志尚部长代表营销机关党支部亲自到松栎村看望慰问，并向送上全组感谢信。史部长亲切地向大家了解了生活和工作情况，并安慰和鼓励他放下思想包袱，安心养病，以坚强的毅力战胜疾病。

爱心款虽然只是杯水车薪，却令李松青感动不已，让他感受到了同事情意的珍贵，也体验到了扬子江大家庭的温暖，更给了他战胜疾病的决心和意志。李松青随后委托外协公司的同事写了一封感谢信，向营销机关党支部、销售二局和三局所有奉献爱心的领导和同事们表示衷心感谢，于是出现了本文开头的一幕。(罗婧)

